


CALENDRIER MUTATION INTRA ACADEMIQUE 2025

Jusqu’aux VACANCES de FEVRIER 2025
Ou plus précisément, jusqu’au
- 21 février pour les STAGIAIRES
- 24 février pour les TITULAIRES

Inscrivez-vous au
STAGE MUTATION  INTRA ACADEMIQUE
organisé par le SNEP-FSU afin de comprendre les enjeux du mouvement, connaître les subtilités de la circulaire académique et construire et/ou finaliser son projet grâce à des RDV individuels qui prioriseront les syndiqués.


[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Stage STAGIAIRES prévu le vendredi 21 mars 9h30/17h à la maison des syndicats de Créteil : inscription plus bas dans l’article.
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]- Stage TITULAIRES prévu le lundi 24 mars 9h30/17h à la maison des syndicats de Créteil : inscription plus bas dans l’article.
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Les demandes d’AUTORISATION D’ABSENCE sont à remettre au plus vite à ton chef d’établissement.
- FICHE DE SUIVI ET DE MANDATEMENT (ci-dessous également dans l’article) à renvoyer rapidement à corpo-creteil@snepfsu.net. Celle-ci est indispensable pour obtenir un accompagnement personnalisé.


RESULTATS INTER

Samedi 15 mars 2025


[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]1/ Communiquer au Snep votre résultat  en remplissant ce document
2/ Formuler un RECOURS pendant 2 mois si vous n’obtenez pas de Mutation ou si devant recevoir obligatoirement une affectation, vous n’obtenez aucun des vœux formulés.
Contacter alors le national qui vous indiquera la marche à suivre à mutation@snepfsu.net et mettez en copie à corpo-creteil@snepfsu.net 


FORMULEZ VOS VŒUX INTRA
sur Siam I-prof pendant une période de 15j

21 mars au 7 avril 2025

Les documents officiels sont sur COLIBRIS & Siam. 
Ci-dessous, retrouvez la circulaire intra 2025




